KOD UCZNIA

POWIATOWY KONKURS MATEMATYCZNY
DLA UCZNIOW SZKOL. PODSTAWOWYCH
ETAP II - ,Mistrz Matematyki 2021"

Kl 7/8 Czaspracy: 75 minut
o Warkuszujestdorozwiazania 10 zadar: 6 zadan zamknietych 14 otwarte . ODPOWIEDZI
o Czytajuwarnie wszystkie teksty i zadania. Nr | Odp. | Pkt
e Rozwigzania zadan zamknietych ( zad. 1—zad 6) wpisz do tabelki obok. Zid
o  Rozwigzanie kazdego zadania otwartego ( zad. 7—zad. 10) zapisuj na oddzielnej kartce. 2,
o  Nakazde kartce wpiszswdj kod. i
o Pamietaj o wszystkich obliczeniach, potrzebnych uzasadnieniach i odpowiedziach. 5.
e Brudnopis nie bedzie oceniany. ? ”
¢ Nie korzystaj z kalkulatora. 8. X
e Pracuj samodzielnie. 1% i
Powodzenia! RAZEM

Zadanie 1. (0-1)

Korzystajac z informacji
zamieszczonych na rysunku obok, ustal
miar¢ kata ABC.

A. 25° B. 115° C. 105° D. 110° E. 120°
Zadanie 2. (0-1)
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Zadanie 3. (0-1)

Z cyfr 4, 6, 8 utworzono wszystkie mozliwe liczby dwucyfrowe, tak aby cyfry w danej liczbie si¢ nie powtarzaty.
Ile z posrod tych liczb jest podzielnych przez 4?

A4 B.3 C.5 D.1 E.2

Zadanie 4. (0-1)

3
Wartos¢ wyrazenia \[19§+ 40,064 ++/0,16 - \]20% + 3/108 + 3/0,125 jest rowna

A.6 B.75 C.125 D. 10,5 E.55



Zadanie 5. (0-1)

Zmieszano 200 ml $mietanki 12% oraz 0,3 1 §mietanki 22%. Ile procent ttuszczu zawiera otrzymana $Smietanka?

A. 10% B. 34% C. 18% D. 16% E. 6,06%

Zadanie 6. (0 -1)

Kwadratowa mapka jest wykonana w skali 1 : 60 000. Za pomocg kserokopiarki powigkszono jg pottora raza, a nastepnie

otrzymana mapke zmniejszono o potowe. Jaka jest skala otrzymanej mapki?

A. 1:60 000 B. 1:80000 C.1:30000 D. 1: 40 000 E.1:45000

Zadanie 7. (0-4)

Do sklepu przywieziono 440 kg jabtek zapakowanych do skrzynek po 5 kg i 7 kg. Liczba wszystkich skrzynek
z jabtkami stanowi 15% liczby kilogramoéw catkowitej wagi przywiezionych jabtek. Oblicz, ile przywieziono

skrzynek zawierajgcych po 5 kg jabtek, aile po 7 kg? Zapisz wszystkie obliczenia.

Zadanie 8. (0-4)

Z prostokatnego kawatka wyktadziny, w ktérym stosunek dtugosci bokéw wynosi 3 : 5, odcieto mozliwie
najwiekszy kwadrat. Powierzchnia tego kwadratowego kawatka wyniosta 576 dmz2. Oblicz, ile pozostato metrow

kwadratowych wyktadziny. Zapisz wszystkie obliczenia.

Zadanie 9. (0-4)

Szeécian o krawedzi 6 cm przecigto plaszczyzna H G
przechodzaca przez przekatng jego podstawy i $Srodek E/ v
krawedzi  bocznej (rysunek obok). Oblicz pole /.»7‘(
. . . . E 1 /
powierzchni catkowitej uzyskanego w ten sposob P /
| D ) C
wielo$cianu o 7 $cianach. Zapisz wszystkie obliczenia. ’,""“‘-»\\_\
- ~
A B

Zadanie 10. (0-4)

Rodzenstwo Ania i Jacek uczeszczajg do tej samej szkoty. Ania droge z domu do szkoty pokonuje pieszo z predkoscia
4kTm, a Jacek pokonuje t¢ samg droge na rowerze z predkoscig 12 kTm w czasie o 10 minut krotszym niz Ania. W jakiej

odlegtosci od domu Ani i Jacka znajduje si¢ szkota? Ile minut zajmie Ani droga z domu do szkoty? Zapisz wszystkie

obliczenia.



